



Krásná Lípa má schválený rozpočet na rok 2004

Ve čtvrtek 19. 2. 2004 byl na 9. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa přijat rozpočet města na rok 2004. Rozpočet byl sestaven jako vyrovnaný - příjmy i výdaje dosáhnou stejné výše, tj. 119,4 mil. Kč. Zastupitelé současně schválili rozpočet příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa pro rok 2004 ve výši 4,6 mil. Kč.

Stejně jako v předešlých letech se rozpočet člení na část provozní, investiční a část financování. V provozní části se počítá mimo jiné s příspěvkem na provoz, mzdy a další výdaje ZŠ v Krásné Lípě. Rekordní výše dosahuje stejně jako loni investiční část. Pokračovat se bude v investicích financovaných z dotací i z rozpočtu města. Z podpořených investičních akcí nejvíce peněz poplyne na pokračující stavbu kanalizace a ČOV, rekonstrukci městského parku či úpravu křižovatky nad kulturním domem. Vcelku vysoká rezerva bude využita na případně schválené akce jako je výstavba

Domu s pečovatelskou službou II. s 28 bytovými jednotkami, regenerace panelového sídliště a křižovatka u radnice. Další podrobnosti o chystaných investičních akcích přineseme v příštím čísle Vikáře. Co se týká třetí části rozpočtu - financování, má město splaceny všechny předešlé půjčky a úvěry, s výjimkou hypotečního úvěru, poskytnutého na výstavbu bytového domu v Nemocniční 6. Na jeho splacení je v letošním roce zapotřebí 635 tis. Kč.

Rozpočet města na rok 2004 se zřejmě ještě dočká úprav, vzhledem k celostátně připravovaným změnám v sazbách či přerozdělování daní vybraných státem (DPH). Jednou nepříliš příznivou novinkou je částka, kterou město vrátí státu zpátky na daních. Místo původních tří a půl miliónu korun to letos bude miliónů patnáct. O ně se ochudí investice města po zavedení 19% daně.

(mrk)

Město Krásná Lípa uspělo u soudu

V nedávné době projednávali soudy několik případů spojených s městem Krásná Lípa. „Proč je dobré si uvedené soudní spory připomenout? Případy by se měly stát mementem, že všechny lákové nabídky je dobré si předem dobře rozmyslet,“ varuje starosta Krásné Lípy Zbyněk Linhart. První soudní spor se týkal nákupního střediska na Křinickém náměstí, jehož výstavbu město naplánovalo ve spolupráci se státním podnikem Potravinářská a Českou spořitelnou v roce 1989. Část sdruzvených finančních prostředků byla proinvestována v podobě základů stavby a část materiálu se počátkem 90. let vyměnila za protislužby. Pohledávka, která od roku 1996 vyrostla díky 17% úroku až na letošních 15,5 mil. Kč, postupně přešla na firmu Christian International Praha. Tato akciová společnost město Krásná Lípa zažalovala. Případ se uzavřel až po sedmiletém projednávání rozhodnutím, díky němuž si město mohlo oddechnout. Nárok žalobce byl zamítnut a Krásná Lípa nemusí pohledávku zaplatit.

Otevřený konec má zatím další případ. Začal roku 1994, kdy Krásná Lípa stejně jako řada dalších měst ve Šluknovském výběžku (např. Rumburk a Šluknov) přistoupila na nabídku firmy ATS na stavbu kabelové televize. Města se zaručila za úvěr v Agrobanky a možnosti čerpání na úvěr. Výsledek? Firma ATS vybrala desítky miliónů korun, peníze skončily neznámo kde a kabelová televize nefunguje. Závazek je vymáhán kupodivu u měst, nikoli u firmy ATS, která za realizaci kabelové televize zodpovídala. Zatímco ostatní města již o část vložených prostředků přišla, v případě Krásné Lípy je naděje, že se kauza promlčí a dluh se nebude muset splatit. O jakou částku se jedná? Původní 4 mil. úvěr města, navyšený o sankce a penále, by se k letošním roku vyšplhal na zhruba 15 mil. Kč. „Spory řešíme již téměř deset let. Kdyby jen jeden z uvedených sporů dopadl v náš neprospěch, mělo by to pro město katastrofální následky,“ dodává Z. Linhart.

(mrk)

V rybníce se udusily ryby

Množství uhynulých ryb pokrylo v polovině února hladinu rybníka Dvoják v Krásné Lípě. Některé ryby byly dokonce vyrovnané na hrázi

rybníka. Příčinu jejich úhynu vidí tajemník krásnolipského rybářského svazu Vojtěch Šulc v nedostatku kyslíku. Toho se rybám nedostávalo i přesto, že rybáři v největších mrazech na rybníce vysekávaly díry do ledu. „Dvoják je chovným rybníkem, a proto bude výše způsobené škody zřejmě vysoká. Její přesnou výši zjistíme, až roztaje led,“ uvedl Vojtěch Šulc. ➤

Dlouhého trvání neměl. Někteří z nás mu krátkou dobu životnosti prorokovali od samého založení, jiní naopak dělali vše proto, aby existoval co nejdéle. Jenže nefungoval dobře, tak se rozpustil. První dětský parlament v Krásné Lípě se po několika schůzkách již nesejde. Pro jedny je to potvrzení názoru, že dětské parlamenty jsou naprostou zbytečností. Zkrátka to nevede k ničemu. Je zajímavé, že samotní členové parlamentu dospěli k témuž závěru. Žádná zvláštní zábava, pořád se tam tak sedí a tlachá, a navíc každý tlachá jen to svoje. Jakákoli společná řeč nebo shoda v nedohlednu. Pořád totéž, jen pravidelně docházejících členů čím dál tím méně. Zkrátka to k ničemu nevedlo.

A tak jsme zase u základní otázky: K čemu vůbec takový dětský parlament je? Často zapomínáme, že zhruba čtvrtina naší populace jsou děti a mládež. Mají práva, povinnosti, potřeby a názory, na které je bezpochyby vhodné brát ohled. Rozhodně není na místě obava z katastrofického scénáře, kdy dospělí budou „skákat podle toho, jak si děti písknou“. Mnohem více jde o to, naučit se vzájemné komunikaci. Děti tak často poznají, že nestačí jen něco chtít, že každé „chtění“ je spojeno s určitým úsilím a množstvím práce. Nebo se naučí, že je třeba požadavky předkládat na správných místech, aby se něco „hnulo“. Krásnolipské děti se naučily, že pokud nejsou schopny dohodnout se spolu na základních věcech ohledně činnosti parlamentu, nemá smysl ho držet při životě. Bylo to jistě těžké rozhodnutí, o to však je cennější a vzbuzuje patřičnou úctu. Věřme, že tento krok připraví půdu pro další dětský(é) parlament(y) v našem městě. Jedno však je jisté: Od prvního krásnolipského dětského parlamentu by se mohl učit leckterý parlament v této zemi.

Tomáš Salov



text a foto: Šárka Pešková

Městský hřbitov v Krásné Lípě v roce 2004

Městský hřbitov v Krásné Lípě je důležitou součástí infrastruktury obce, je odrazem její historie a každý občan k němu má specifický a blízký vztah. S tímto vědomím je spojeno dlouhodobé úsilí o celkové vylepšení jeho vzhledu a údržby, i snaha o nápravu administrativních nedostatků z minulosti. Základním předpokladem pro zahájení řízení o odstranění opuštěných a neudržovaných hrobů, které se rozptýleně vyskytují v areálu hřbitova, je uvedení zanedbané hřbitovní evidence do pořádku. Proto jsou občané od minulého roku průběžně vyzýváni k uzavírání nových nájemních smluv.

V současné době zároveň iniciujeme jednání se Spolkem přátel Krásnolipska a případně dalšími organizacemi, které má za cíl vytipovat neudržované hroby, historicky či jinak hodnotné tak, aby bylo možné je prozatím zachovat a v budoucnosti případně opravit či restaurovat. Podobný je i záměr s tzv. Ditrichovou hrobkou. V poslední době došlo k obnovení kontaktu s pozůstalými rodiny, žijícími v SRN. Z prostředků města není dnes možné zajistit rekonstrukci, ani zakonzervování současného stavu, který je dědic-tvím mnoha desítek let chátrání.

Souběžně s nápravou administrativních nedostatků probíhají i další činnosti. V minulých letech byla provedena oprava interiéru i vnějšku hřbitovní kaple, z větší části svépomocí v rámci činnosti Technických služeb města, byla opravena i střecha. TS také zhotovily adekvátní náhradu za zcizenou vstupní bránu. Na hřbitově působí dlouhodobě jako správce paní Čapková, která velmi dobře zajišťuje průběžnou údržbu. Vlivem silného podmáčení došlo v roce 2002 ke zřícení části obvodové hřbitovní zdi v jihozápadní části hřbitova. V loňském roce bylo provedeno navezení zeminy na přilehlý svah tak, aby bylo možné v letošním roce vybudovat základy a následně postavit zeď z původního materiálu. Výstavbu opět provedeme svépomocí Technickými službami.

Vloni byla zároveň ing. Karlem Hiekem dpracována projektová dokumentace na obnovu hřbitovní zeleně, placená ze státní dotace, která vychází z odborného posouzení stavu stávající zeleně. Hlavně li-niová zeď doprovázející hlavní hřbitovní komunikace, tvořená lípami, se nachází v nedobrému stavu, z větší části havarijním.

Většina stromů má velké kmenové dutiny, poškozené kořenové náběhy a silně poškozené kosterní větve. Koruny jsou vlivem kdysi prováděných ořezů velmi nestabilní a hrozí jejich těžko předvídatelné zřícení. Příčinou tohoto stavu je především zanedbaná a neodborná údržba, ze-

jména opakovaný zmlazovací řez. Měkké dřevo lip není schopné dlouhodobě odolávat přímému povětrnostnímu vlivu a v místech provedených řezů postupně docházelo k zatékání vody. Rostlinná ple-tiva se vlivem hnilob způsobených dřevokaznými houbami začala rozkládat a vytvářely se dutiny. Zároveň docházelo i k mechanickému poškozování, kdy zatékající a zamrzající voda trhala dutiny a kmeny. Důsledky jsou patrné na většině jedinců a celá skupina stromů je nejen neperspektivní, ale i nebezpečná.

Po vypracování odborných posudků, počínaje Správou CHKO Lužické hory a Ministerstvem životního prostředí ČR konče, se městu Krásná Lípa v lednu letošního roku podařilo získat finanční podporu ze Státního fondu životního prostředí. Finanční prostředky ve výši téměř 600 tis. Kč jsou určeny na kompletní obnovu hřbitovní zeleně, která je rozvržena na dva roky. Nutné pokácení 90 kusů nemocných a nevhodnou údržbou poškozených lip je rozvrženo do dvou etap.

Práce proběhnou na celkové rozloze 1,24 ha. Celkem bude vysazeno téměř 1 000 nových keřů, plně budou nahrazeny vykácené lípy. Sázeny budou takové druhy stromů, které jsou svým růstem vhodnější do omezeného prostoru tak, aby již v budoucnu nemuselo docházet k silnému zmlazování. Stávající hřbitovní plochy budou zelení rozčleněny a zvýší se tak pocit intimity a soukromí. Bude vytvořeno i několik odpočinkových zákoutí, osazeny lavičky a upraveny komunikace. Rekonstrukce bude probíhat postupně a toto dvouleté období si ze strany občanů vyžádá i určité pochopení a toleranci k probíhající činnosti. Snahou všech zúčastněných je vytvořit na hřbitově důstojné a moderní době odpovídající prostředí. *Jan Kolář*



Ukázka neodborně ošetřeného stromu

Nabídka

Na Městském úřadě v Krásné Lípě je možné zdarma získat katastrální mapy:

a) Vlčí Hora, Zahrady, Dlouhý Důl, Krásný Buk, Sněžná (Dlouhý Důl a Krásný Buk - pouze část)

b) Doubice, Kyjov, Kamenná Horka, Hely, Dlouhý Důl, Krásný Buk (Dlouhý Důl a Krásný Buk - pouze část)

Zájemci, hlase se na Městském úřadě v Krásné Lípě, kancelář č. 8 (Jana Vašutová).

Pozvání od německých horolezců a turistů

Geomorfologické útvary Labských pís-kovců se rozprostírají nejen na území Národního parku České Švýcarsko a CHKO Labské pís-kovce, nýbrž i německého národního parku Sächsische Schweiz a LSG Elbsandsteinge-birge, čímž se vytvořilo poměrně ucelené a v Evropě jedinečné chráněné území. Vytvořením větších celků se připravily lepší podmínky pro naplnění smyslu chráněného území, kterým je mimo jiné zachování přírodního či přírodě blízkého stavu.

Vzhledem k prolínání návštěvníků je pro dobré fungování managementu svěřeného území nutno zajistit komunikaci i s případnými návštěvníky z druhé strany hranice. Zkušenost z minulých let ukázala, že někteří návštěvníci za Saska předpokládají, že v NP České Švýcarsko platí stejná pravidla jako u nich doma. Pravidla pro návštěvníky se však v některých momentech liší. Jedná se mimo jiné o horolezeckou činnost v 1. zóně, stezkách k horolezeckým objektům, hromadné akce apod. Dosud neúspěšně jsme se snažili navázat kontakty s představiteli některých německých organizací. Proto jsme nyní velmi přivítali několik impulsů z německé strany, které tentokrát patrně znamenají obrát v celé záležitosti. Zástupci některých spolků zajišťujících volnočasové aktivity a sdružující turisty a horolezce, pozvali zástupce Správy NP České Švýcarsko na svá jednání. V jejich rámci proběhnou i moderované diskuse, kterých se zúčastní i zástupci Správy NP Saské Švýcarsko. Předpokládáme, že tato setkání nastartují pravidelnou spolupráci užitečnou pro všechny zúčastněné strany.

Antonín Voťápek,
Správa NP České Švýcarsko

Děkuji Ladislavu Grešlovi (1. místopředseda), který aktivně pracoval v Parlamentu dětí a mládeže města Krásná Lípa (PDM). Další dík patří Janu Novákovi (tiskový mluvčí), který se spolupodílel na řízení PDM, dalším členům i místopředsedce Haně Volfové, která dětskému parlamentu věnovala svůj čas.

Miloš Nguyen, odstupující předseda
PDM města Krásná Lípa

Zkrátka

Rada města 12. 2. 2004 schválila podmínky pro přiznání příspěvku města na rekonstrukci střech, fasád a oplocení. O příspěvek si může požádat do 15. 3. 2004 každý občan Krásné Lípy vlastníci dům k trvalému bydlení na území města Krásná Lípa. Pravidla pro získání příspěvku jsou zveřejněna na nástěnkách MěÚ. Před zahájením oprav musí stávající stav zhlédnout a posoudit příslušná komise. Formuláře žádosti o zařazení mezi uchazeče o příspěvky si můžete vyzvednout na odboru výstavby a životního prostředí Městského úřadu v Krásné Lípě – kanc. č. 5 (Zuzana Mausová).

V lednu 2004 bylo v Krásné Lípě bez práce 395 evidovaných uchazečů o zaměstnání, to je 22,94 % z ekonomicky aktivních obyvatel. V porovnání s prosincem 2003 došlo k nárůstu o 2,33 %.

V pondělí 9. 2. 2004 proběhl první svoz PET lahví z velkoobjemových rukávců nainstalovaných v panelových domech v Krásné Lípě. Za období 20. 12. 2003 až 9. 2. 2004 byly k recyklaci odvezeny čtyři plné rukávce PET lahví.

Plán akcí T-klubu na březen 2004

6. 3. sobota, 14.00 - turnaj ve stolním tenisu (přihlášky do 5. 3., startovné 5,-Kč)

7. 3. neděle - učíme se stolní fotbal (stolní fotbal po celý den zdarma)

8. 3. pondělí - prázdninový dárek T-klubu – všechny hry zdarma!

9. 3. úterý, 14.00 - „Hon na foťku“ (procházka s focením Krásné Lípy, přihlášky do 8. 3.)

10. 3. středa - soutěž o nejhezčí obrázek na téma: Jarní příroda (pastelky s sebou)

11. 3. čtvrtek - učíme se šipky (elektronické šipky po celý den zdarma)



Ohlédnutí za masopustní zabijačkou

Kino Krásná Lípa - BŘEZEN 2004

Pondělí 1. 3. 2004 Druhá strana postele od 18.00 hod.

Někdy nelibostná hra vyžaduje trochu podvádění. Svěží komedie natočená ve stylu muzikálů, jako jsou u nás „Rebelové“ nebo „Starci na chmelu“. 104 min. **Vhodný od 12 let.** **Vstupné 50 Kč.**

Středa 3. 3. 2004 Mazaný Filip od 18.00 hod.

Tomáš Hanák coby šarmantní tvrdák Phil Marlowe vzdoruje zlotřilým úkladům Oldřicha Kaisera i žhavým půvabům Vilmy Cibulkové. Česká parodie na romány Raymonda Chandlera. 90 min. **Vhodný od 12 let.** **Vstupné 50 Kč.**

Pondělí 8. 3. 2004 Kdysi dávno v Mexiku od 18.00 hod.

Mstitel Antonio Banderas s kytarou vraždí a vzpomíná... Režisér Rodriguez potřeší hrábl do strun tortilla-westernu. 102 min. **Mládeži přístupno.** **Prázdninové vstupné – děti 30 Kč, dospělí 50 Kč.**

Středa 10. 3. 2004 Master & Commander : odvrácená strana světa od 18.00 hod.

Neohrožený a elegantní dobrodruh Russel Crowe se tuží na kapitánském můstku v námořním historickém velkofilmu z dob napoleonských válek. 132 min. **Vhodný od 12 let.** **Prázdninové vstupné – mládež 40 Kč, dospělí 60 Kč.**

Novinky T-klubu

V době jarních prázdnin, od 8. do 12. 3. 2004 bude T-klub mimořádně otevřen i v pondělí a v úterý od 14.00 do 19.00 hod. Po celý březen je vyhlášena soutěž o **Nejlepší výtvarný návrh interiéru T-klubu**, uzávěrka soutěže je 31.3. 2004, vyhlášení výsledků proběhne v průběhu měsíce dubna. Další novinkou T-klubu je možnost získání karet, které umožňují využívání všech her a služeb v klubu zcela zdarma – pouze za určitý počet odpracovaných hodin. Držitelé zlatých karet T-klubu, kteří dostávají ke kartám volnou vstupenku do kina, mají nyní také možnost bezplatné návštěvy rumburského bazénu. Toto další zvýhodnění může T-klub nabídnout díky krásnolipské firmě **OCELOT** a jejímu majiteli, panu ing. Peškovi, který nám poskytl štědrý sponzorský dar. Děkujeme a děkujeme také firmě **PHARMING** Zahrady za bezplatné poskytnutí topiva do klubu. *Jan Fiala*

Tip „téčka“

Odpracuj si pět hodin a máš celý měsíc zdarma: lezeckou stěnu, stolní fotbal, šipky, kulečnick, stolní tenis, stolní hry a veškeré vybavení klubu. K tomu jako bonus dostaneš vstupenku do kina a dvakrát do měsíce můžeš zadarmo do plaveckého bazénu v Rumburku.

Valentýnská akce T-klubu - krmení zvířátek na Kamenné Horce. ➤



Pozvánky

Město Krásná Lípa pořádá v sobotu 28. 2. 2004 v kulturním domě 1. ročník oblastního kola soutěže dětských zpěváků „Zpěváček Tolštejnského panství“. Začátek je v 15.00 hod. Soutěž je určena dětem ve věku 10-15 let ze základních a zvláštních škol z území Tolštejnského panství, které zpívají české, moravské a slezské lidové písně. Jubilejní X. celostátní přehlídka Zpěváčků se uskuteční 14.-15. 4. 2004 ve Velkých Losínách.

V sobotu 28. 2. 2004 se můžete těšit na akci „Hvězdy a lyžníci“. Na Kopeckého kopepec v Horním Podluží má od 11.00 hod zavítat nejen Daniel Hůlka ale i řada dalších osobností, které budou zdolávat nástrahy slalomové trati. Soutěžít budou nejen hvězdy ale i děti z dětských domovů v České Kamenici a Lipové. Nejúspěšnější dětský domov získá hlavní cenu – počítač. V průběhu dne budou k vidění hudební vy-

stoupení a doprovodné soutěže o zajímavé ceny.

Klub českých turistů v Krásné Lípě vás zve na přednášku Natalie Belisové „Zpracování smoly v Českém Švýcarsku a Labských pískovcích“. Vyprávění doplní promítání rozsáhlého obrazového materiálu. Zájemci o dosud nepříliš známé historické téma se např. dozví, jak se smola zpracovávala a jaké smolné produkty se z ní vyráběly. Přednáška se uskuteční v úterý 2. 3. 2004, od 16.00 hod v kulturním domě v Krásné Lípě.

Na sobotu 6. 3. 2004 je naplánován koncert vážné hudby. V obřadní síni Městského úřadu v Krásné Lípě od 18.00 hod na kontrabas zahraje Michael Máša a básně zarecituje Petr Koubek. **Vstupné je 35 Kč.**

Oddíl kopané Krásná Lípa pořádá v sobotu 13. 3. 2004 SPORTOVNÍ KARNEVAL. V kulturním domě od 20.00 hod bude hrát skupina Igriff z Karlových Varů. **Vstupné je 50 Kč.**

Volejbal v Krásné Lípě

S příchodem nového roku jsme na výroční schůzi krásnolipského volejbalového oddílu zhodnotili rok uplynulý, včetně výsledků podzimní části okresního přeboru žen i mužů. Sezóna začala výborně zejména pro družstvo mužů, které si i nadále drží post favorita. Tentokrát byli pod vedením J. Chudoby ml. na prvním místě s předstihem šesti bodů. Výsledek je o to úctyhodnější, že v současné době je sestava mužů méně početná než sestava žen. Tým mužů ve složení: J. Podhorský, S. Bolek, T. Jakl, K. Krčmář, J. Drobeček, S. Kebort, L. Homolka a J. Krček bude v nejbližší době posílen z řad dorostu. Ženy po změnách v sestavě obnoveného týmu se s vervou pustily do soutěže s předsevzetím opustit pátou pozici a zamířit výš. Při obsazení přeboru celkem sedmi družstvy to byl docela troufalý úkol, ale naše volejbalistky měly vždy pověst obávaného protivníka a tu je třeba jim vrátit. Čekaly na nás týmy Rumburku, Děčína, České Kamenice, Mikulášovic, Dolní Poustevny a Šluknova. Hned na začátku jsme se utkaly se dvěma nejtěžšími soupeři – Šluknovem a Českou Kamenicí. Přesto, že jsme bojovaly, ze čtyř zápasů sehraných s oběma družstvy jsme odcházely třikrát poraženy. V dalších kolech jsme již nenechaly nikoho na pochybách, že svůj „comeback“ myslíme vážně. Výsledkem podzimní části je třetí místo, které pro nás znamená úspěch a povzbuzení do další hry. Vždyť rozdíl mezi prvním a třetím místem činil pouze dva body! A soupiska žen? Základní kád

Poděkování

Není vždy jednoduché vzdát se něčeho, co máme z celého srdce rádi a o to těžší, když nás to „něco“ provází většinou života. V dnešním uspěchaném světě se ještě najde pár lidí, kteří se věnují svým zálibám opravdově a obětavě i v zájmu druhých. Jedním z takových lidí je i Eva Straková – dlouholetá předsedkyně oddílu volejbalu v Krásné Lípě. V letošním roce se Eva rozhodla svou aktivní činnost ve vedení oddílu ze zdravotních důvodů ukončit. Nám zbyl nelehký úkol – vyslovit díky člověku, který pro ten „náš“ volejbal udělal mnohé dobré. Budeme se snažit, aby úroveň tohoto sportu, tak, jak ji Eva po léta udržovala, neklesla, naopak chceme, aby turnaje, jež organizačně zajišťovala, nepřestaly mít pověst hojně obsazovaných a povedených sportovních událostí. Také turnaj „Veteránek“, který získal pečeť oblíbeného klání a jehož iniciá

v podobě: V. Vodičková, P. Lešová, J. Růžičková, R. Michlíková, Z. Churáčková, V. Povolná, D. Koubská, L. Koubková, D. Lehoczká, D. Holubová, se též rozroste o některé nováčky.

Trochu s lítostí někdy pozorujeme zázemí, které jednotlivým družstvům ve svých městech poskytují větší firmy, v podobě sponzorského zajištění, dresů, pomůcek atd. Také bychom rádi hrdě nosili na dresech nejen označení města, které reprezentujeme, ale i sponzorů, jež by nad námi drželi ochrannou ruku... Odměnou by jim byla vzorná reprezentace a dobré výsledky.

Kromě ohlédnutí za soutěží byla nejdůležitějším bodem programu schůze volba nového předsedy oddílu, neboť Eva Straková ze své funkce odstoupila. Většinou hlasů byl zvolen Jiří Podhorský. Paní Straková se rozloučila a poděkovala svým dlouholetým spolupracovníkům, ke kterým patří p. Froňková, p. Caklová, p. Homolka a S. Bolek st. Na jednání schůze byla přítomna i místostarostka Hana Volfová, aby nám dala nahlédnout do budoucího vývoje pravidel při užívání nových kurtů. Město nám vytvořilo dobré podmínky k provozování aktivního sportu a hledá další cesty, jak naše sportoviště ještě zvelebit. Za to patří náš dík a slib, že si naše nové sportovní zázemí budeme udržovat v pořádku. Jednou z prvních akcí na kurtech bude v květnu již 35. ročník „Poháru osvobození“.

Za oddíl volejbalu D. Lehoczká

torkou a zakladatelkou byla právě Eva, bude ve své tradici pokračovat.

Eva bude i nadále pro nás skalní volejbalistkou, věříme, že nás bude doprovázet na našich sportovních akcích, kde její rady a povzbuzení budou pro nás mít vždy velkou váhu jako slova člověka, kterého si velmi vážíme.

Oficiálně se s Evou rozloučíme na krásnolipském turnaji „Femina – turnaj žen v odbíjené“ v sobotu 6. 3. 2004, ale už nyní bychom chtěli vyjádřit to, na co slova někdy nestačí – Evo, děkujeme!

Oddíl volejbalu

Děkujeme Evě Strakové za dlouhodobé a úspěšné vedení oddílu odbíjené.

Hana Volfová

Dřina se vyplatila

31. 1. a 1. 2. 2004 se v Liberci, ve sportovní hale Lokomotivy konalo mistrovství liberecké oblasti v zápase řeckořímském a volném stylu žáků, kadetů, juniorů a seniorů. Po dvou letech tréninkové dřiny se na vrcholné soutěži – oblastním mistrovství představili i dva junioři a čtyři senioři z Krásné Lípy. Nejen, že nezklamali, ale naopak byli příjemným překvapením. Největším sběratelem zlatých medailí byl Martin Kovařík. Celkem 4x zlato. Ve své hmotnosti do 55 kg neměl jak v juniorské soutěži, tak i mezi seniory soupeře. Bez boje tudíž získal mistrovské tituly jak v zápase řeckořímském tak i ve volném stylu. Toto štěstí neměli naši další tři zápasníci. Ti se museli o své umístění a medaile skutečně poprat.

Rovněž žáci, kteří se tohoto mistrovství zúčastnili, si nevedli špatně a všichni čtyři vybojovali postup na mistrovství republiky. Velice dobře si vedl Vašek Leso. Přesto, že je ročník 1994 – mladší žák, nenechává nikoho na pochybách, že se umí vypořádat i s mnohem staršími zápasníky. Velkým nedostatkem bylo, že celá řada žákovských adeptů tohoto sportu z našeho města se tohoto mistrovství nezúčastnila. Nemoc? Strach?

Junioři	styl ř.ř. v.s.
55 kg	zlato zlato Kovařík Martin
74 kg	stříbrozlato Malina Petr
Senioři	
55 kg	zlato zlato Kovařík Martin
74 kg	stříbrostříbro Malina Petr
84 kg	bronz bronz Růžička Petr
96 kg	4. místo bronz Vomžil Petr
Umístění žáků	styl ř.ř. v.s.
32 kg	stříbrozlato Leso Václav
35 kg	5. místo stříbrožitník Zbyněk
35 kg	4. místo bronz Ruszo Jan
40 kg	stříbrobronz Sívák Michal

Přejeme si, aby nějakou tu medaili chlapani přivezli i z mistrovství České republiky.

oddíl TJ zápas řecko-římský

Inzerce

Pronajmeme kompletně zařízený Gril bar s terasou na Tokáni

kapacita: 22 + 40 míst

termín : 1. 4 – 30. 9. 2004

otevírací doba: max. 9.00 – 23.00 hod

nájem: 8 000,- Kč/měsíc

možnost levného ubytování

uvítáme: částečnou znalost NJ, vlastní auto, bydliště v blízkosti Tokáně

tel.: 736 605 650



USNESENÍ

ze 29. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 12. února 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Roční odpisový plán pro rok 2004

Usnesení RM č. 29 - 01

RM doporučuje ZM schválit roční odpisový plán pro rok 2004 příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín s účinností od 1. 1. 2004 v předloženém znění.

2. Jmenování vedoucího odboru MěÚ – správa majetku města

Usnesení RM č. 29 - 02

RM jmenuje na návrh tajemníka MěÚ, vedoucím odboru MěÚ – správa majetku města Karla Homolku, bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa.

3. Návrh rozpočtu ZŠ Krásná Lípa na rok 2004

Usnesení RM č. 29 - 03

RM doporučuje ZM schválit rozpočet příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín na rok 2004 dle předloženého návrhu.

4. Podpora projektu Phare

Usnesení RM č. 29 - 04

RM bere na vědomí schválení podpory v rámci projektu Phare 2003 - Absorpční kapacita na akci „Centrum Českého Švýcarska“ a schvaluje uzavření memoranda o přípravě projektu a závazky v procesu přípravy.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 29 - 05

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemky: p.p.č. 53/2 916 m² k.ú. Kyjov

Usnesení RM č. 29 - 06

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 2290 o výměře 171 m² a p.p.č. 2291/1 o výměře 401 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Petru a Vendulce Duškovým, bytem Krásná Lípa, El, Krásnohorské 4 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

Usnesení RM č. 29 - 07

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 74/1 o výměře cca 300 m², k.ú. Vlčí Hora za účelem zřízení zahrady Ing. Oldřichu a MUDr. Hedvice Hozákovým, bytem Praha 5, U Kříže 26/633 za cenu 100,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 08

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 258/1 a části p.p.č. 258/2, vše k.ú. Krásná Lípa Tomáši Hejdukovi, bytem Krásná Lípa, Bendlova 9 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města (cyklostezka, kanalizace).

Usnesení RM č. 29 - 09

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 2231 o výměře 484 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Jiřimu a Haně Schindlerovým, bytem Jablonec n. N., Kokonínská 27 za cenu 25,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 10

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 672 o výměře cca 200 m², k.ú. Kyjov

doc. MUDr. Ludmile Vyhnančkové, bytem Praha 5, Ježovská 11/116 a doporučuje schválit prodej pouze celé p.p.č. 672 o výměře 1769 m², k.ú. Kyjov za účelem zřízení zahrady za cenu 50,- Kč/m² doc. MUDr. Ludmile Vyhnančkové, bytem Praha 5, Ježovská 11/116. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 11

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 2031/1 o výměře cca 230 m² a části p.p.č. 1675/4 o výměře cca 80 m², k.ú. Krásná Lípa Bohumile Maturové, bytem Praha 4 - Braník, Ke Krčiči 23/1046 do doby dokončení digitalizace map v k.ú. Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 29 - 12

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 613/1 o výměře cca 1200 m², k.ú. Kyjov za účelem zřízení zahrady Kateřině Krylové a Pavlu Kryloví, oba bytem Praha 6, Terronská 45 za cenu 20,-Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 70,- Kč. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 13

RM doporučuje ZM schválit prodej zbývajících částí p.p.č. 613/1, k.ú. Kyjov za účelem podnikání Miroslavu Faflákoví, bytem Krásná Lípa, Kyjov 3 za cenu 70,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 14

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 1585 o výměře 593 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Dagmar Molnárové, bytem Krásná Lípa, Fibichovo údolí 894/37 za cenu 20,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 29 - 15

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 1586 o výměře cca 500 m², k.ú. Krásná Lípa Dagmar Molnárové, bytem Krásná Lípa, Fibichovo údolí 894/37 z důvodu prodeje jinému zájemci.

Usnesení RM č. 29 - 16

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 865/3 o výměře 1610 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Alžbětě a Karlu Čechovým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 85 za cenu 20,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 35,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

2. Pronájem pozemků

Usnesení RM č. 29 - 17

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemek: p.p.č. 1297 (část) 400 m² k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 29 - 18

RM schvaluje pronájem p.p.č. 94 o výměře 1349 m², k.ú. Vlčí Hora za účelem pěstování vodních rostlin PaedDr. Zbyňku Šedivému, Nobilis Tilla, Vlčí Hora 147 za cenu podle § 9 odst. 4 C5 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa. RM ukládá odboru výstavby a ŽP vypracovat smlouvu o dlouhodobém pronájmu nebo prodeji p.p.č. 53/6 a p.p.č. 94, vše k.ú. Vlčí Hora a to za účasti nájemce.

3. Prodej, pronájem pozemků

Usnesení RM č. 29 - 19

RM doporučuje ZM schválit pronájem a následný prodej p.p.č. 186/1 o výměře 1352 a p.p.č. 186/2 o výměře 370 m², k.ú. Vlčí Hora Petru Andrlívi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 130 za těchto podmínek:

1. prodej uvedených pozemků je podmíněn odkoupením objektu čp. 8, Vlčí Hora
2. budoucí kupní cena ve výši 56.910,- Kč (20,- Kč/m² do základní výměry, nad základní výměru 35,- Kč/m²) bude uhrazena při podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní s termínem plnění do 31. 12. 2011
3. kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené

4. Park u Zámečku

Usnesení RM č. 29 - 20

RM se seznámila s dopisy firmy Kámen a ztvárnění, s. r. o., Krásná Lípa ve věci problematiky plnění podmínek kupní smlouvy objektu „Zámeček“ i na ní navazující smlouvy o budoucí smlouvě kupní na pozemek p.p.č. 403/1 k.ú. Krásná Lípa a nedoporučuje ZM provádět změny těchto smluv dle návrhů firmy, protože uváděné důvody jsou neopodstatněné.

Do dnešního dne firma nespĺnila dohodnuté podmínky a smlouva o budoucí smlouvě kupní i smlouva o nájmu, týkající se předmětného pozemku, skončila k 31. 1. 2004.

RM doporučuje ZM na prodej části p.p.č. 403, k.ú. Krásná Lípa proto uzavřít novou smlouvu o budoucí smlouvě kupní i smlouvu o nájmu dle předložených podmínek.

5. Byty

Usnesení RM č. 29 - 21

RM doporučuje ZM schválit přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2000/40/13-318 na byt č. 22 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Olhou Szamovou a Martinem Szamou oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa na Darinu Bajzovou a Jánou Bajzou oba bytem Pod Školou 247/11, Teplice - Prosetice.

Usnesení RM č. 29 - 22

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2000/25/13-296 na byt č. 22, Nemocniční 1149/12a, uzavřené s Olhou Szamovou a Martinem Szamou oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa, za podmínky splnění ustanovení čl. 7 odst. 2 smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy a schválení ZM.

Usnesení RM č. 29 - 23

RM schvaluje pronájem bytu č. 22, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa, Darině Bajzové a Jánou Bajzové oba bytem Pod Školou 247/11, Teplice - Prosetice, za podmínky schválení převodu práv a závazků ZM Krásná Lípa.

III. RŮZNÉ

1. Roční zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2003

Usnesení RM č. 29 - 24

RM doporučuje ZM schválit Roční zprávu Města Krásné Lípy o výsledcích finančních kontrol za rok 2003 v předloženém znění.

2. Vnitřní předpisy ZŠ Krásná Lípa

Usnesení RM č. 29 - 25

RM ukládá ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín vypracovat Oběh účetních dokladů, Harmonogram inventarizace majetku pro rok 2004 s uvedením termínu inventarizace a členů inventarizační komise, z nichž jeden člen bude zástupce města Krásná Lípa a Postup účtování nákladů z hlavní činnosti do vedlejší činnosti a předložit ke schválení v termínu do 31. 5. 2004.



3. Hospodářský výsledek roku 2003 ZŠ Krásná Lípa

Usnesení RM č. 29 - 26

RM doporučuje ZM schválit hospodářský výsledek příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín za rok 2003 v celkové výši 512.358,09Kč /z hlavní činnosti 219.121,41Kč a z vedlejší činnosti 293.236,68Kč/ a schválit odvod do fondu odměn ve výši 20% hospodářského výsledku po zdanění a zbylou část hospodářského výsledku po zdanění do rezervního fondu.

4. Předání pohledávek

Usnesení RM č. 29 - 27

RM schvaluje předání vymáhání pohledávek města Krásná Lípa v předloženém znění k vytvoření společnosti PROFI-CZ, spol. s r.o., zastoupené jednatelem Josefem Staňkem, Blovice.

5. Finanční výbor

Usnesení RM č. 29 - 28

RM doporučuje ZM, aby uložilo finančnímu výboru provedení těchto kontrol:

- 1.) Evidence poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Krásná Lípa
- 2.) Příprava OZV o místních poplatcích

6. Kontrolní výbor

Usnesení RM č. 29 - 29

RM doporučuje ZM, aby uložila kontrolnímu výboru provedení kontroly odvádění místních poplatků.

7. Členské příspěvky za rok 2004

Usnesení RM č. 29 - 30

RM doporučuje ZM schválit členské příspěvky na rok 2004 do:
Euroregionu NISA 3,- Kč na obyvatele Euroregion LABE 2,50 Kč na obyvatele Sdružení pro rozvoj Šluknovska 3,50 Kč na obyvatele.

8. Případné závazky k Agrobance

Usnesení RM č. 29 - 31

RM bere na vědomí zprávu od Agrobanky Praha, a.s., v likvidaci, o postoupení pohledávky za dlužníkem ATS, s.r.o., Praha (kabelová televize), na které ručilo město Krásná Lípa smlouvou z 5. 4. 1994 a ukládá starostovi města, aby ve spolupráci s právním zástupcem města pokračoval v řešení tohoto případného závazku.

9. Pravidla SFŽP ČR

Usnesení RM č. 29 - 32

RM bere na vědomí nová pravidla Státního fondu životního prostředí ČR pro poskytování zvýšené podpory obcím ležících na území národních parků a ukládá starostovi města připravovat především a přednostně podklady na projekty:

- a) rekultivace městské skládky
- b) revitalizace vodní nádrže Kyjov (přehrada)

10. Výběrové řízení na zhotovení díla „Rekonstrukce zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě“

Usnesení RM č. 29 - 33

RM schvaluje podmínky výběrového řízení na zhotovení díla „Rekonstrukce zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě“ dle návrhu a ukládá Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ jeho realizaci.

11. Smlouva na ostrahu objektu pomocí PCO

Usnesení RM č. 29 - 34

RM schvaluje smlouvu mezi Městem Krásná Lípa a firmou BEZOS s. s. r.o., SNP 131, 40801

Rumburk, na zajištění ostrahy objektu MěÚ pomocí PCO dle návrhu, za cenu 900,- Kč + DPH měsíčně.

12. Rozhodnutí o odstranění stavby – p.p.č. 51, 52/1, k.ú. Kyjov

Usnesení RM č. 29 - 35

RM bere na vědomí rozhodnutí o odstranění stavby vydané dne 22. 1. 2004, č.j. ŽP: 3025/16173/2003/235/Ba/1, odborem životního prostředí Městského úřadu Rumburk a ukládá Zuzaně Mausové sledovat termíny a další postupy v této záležitosti.

13. Souhlas k odběru podzemních vod

Usnesení RM č. 29 - 36

RM projednala žádost obce Doubice o souhlas s odběrem podzemních vod ze stávajícího prameniště a vodojemu Vápenka a uděluje souhlas s odběrem podzemních vod za předpokladu užívání stávajících zařízení.

14. Souhlas s návrhem prohlášení věci za kulturní památku

Usnesení RM č. 29 - 37

RM na doporučení komise výstavby a životního prostředí nesouhlasí s prohlášením objektu „Kalvárie“ na p.p.č. 729, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy za kulturní památku s tím, že v případě zájmu o provedení udržovacích prací bude postupováno obvyklým způsobem.

15. Podmínky pro přiznání příspěvku města Krásná Lípa na opravu fasád, střech a oplocení

Usnesení RM č. 29 - 38

RM schvaluje Podmínky pro přiznání příspěvku města Krásná Lípa na opravu fasád, střech a oplocení pro rok 2004.

16. Byt v domě s pečovatelskou službou

Usnesení RM č. 29 - 39

RM schvaluje pronájem bytu č. 21 v domě s pečovatelskou službou Nemocniční 1148/12, Krásná Lípa v tomto pořadí:

1. Pavlišová Vlasta, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1063/28
2. Šagátová Anastasie, bytem Krásná Lípa, Masarykova 555/45
3. Černá Ingeborg, bytem Krásná Lípa, Štursova 448/7

17. Jmenování požárního preventisty

Usnesení RM č. 29 - 40

RM odvolává Lubomíra Poláka z funkce požárního preventisty města a jmenuje Romana Koiše požárním preventistou města k 15. 2. 2004.

18. Ceník služeb SMM

Usnesení RM č. 29 - 41

RM schvaluje ceník služeb SMM dle předloženého návrhu.

19. Kupní smlouva na kancelářské potřeby

Usnesení RM č. 29 - 42

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy na dodávku kancelářských potřeb mezi Městem Krásná Lípa, Masarykova 6, 407 46 Krásná Lípa a Velkoobchodem Papír, Dukelských hr. 394, 407 21 Česká Kamenice pro rok 2004.

20. Inventarizace majetku města

Usnesení RM č. 29 - 43

RM schvaluje harmonogram úkolů k zabezpečení inventarizace majetku a závazků Města Krásná Lípa pro rok 2004 a termíny konání všech inventur dle předloženého návrhu.

Usnesení RM č. 29 - 44

RM schvaluje složení hlavní inventarizační komise a složení jednotlivých inventarizačních komisí pro rok 2004 dle předloženého návrhu

21. Smlouva o školení

Usnesení RM č. 29 - 45

RM schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci v rámci školícího kurzu „Strukturální fondy EU“ s CPKP, Americká 29, Plzeň.

22. T-klub

Usnesení RM č. 29 - 46

RM schvaluje ceník služeb v T-klubu.

23. Kulturní dům

Usnesení RM č. 29 - 47

RM schvaluje uzavření smlouvy o zajištění činnosti prodeje občerstvení v kulturním domě s příspěvkovou organizací Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

24. Pracovní volno

Usnesení RM č. 29 - 48

RM schvaluje poskytnutí pracovního volna Haně Volfové dle nařízení vlády 18/1991 Sb. odstavec h), v délce pěti pracovních dnů.

25. Kalendář akcí

Usnesení RM č. 29 - 49

RM schvaluje zařazení 35. ročníku Poháru osvobození pořádaného TJ odbíjená do Kulturního kalendáře města Krásná Lípa na rok 2004.

26. Využití kulturního domu v roce 2003

Usnesení RM č. 29 - 50

RM bere na vědomí využití kulturního domu v roce 2003.

27. Plán akcí kulturního domu na měsíc únor 2004

Usnesení RM č. 29 - 51

RM schvaluje celoroční plán pravidelně se opakujících akcí v kulturním domě na rok 2004 a program akcí kulturního domu na měsíc únor 2004.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- interní sdělení – jmenovitý přehled pohledávek města Krásná Lípa k 31.12.2003
- pohledávky k rozpočtovým příjmům k 31. 12. 2003
- plnění daní za rok 2003 (grafy)
- návštěvnost Informačního střediska NP ČS v Kr. Lípě
- evidování uchazeči o zaměstnání v oblastech okresu Děčín
- stížnost na nájemníky z domu Pražská 48
- rozsudek jménem republiky o zamítnutí žaloby na úhradu částky 3.750.000,- Kč firmě Christian International a.s. – nákupní středisko na náměstí
- rozhodnutí o odstranění stavby
- knihovna – návštěvnost za měsíc leden, přehled vypůjčených knih
- prodej nemovitosti Křínické nám. 7/12
- zpráva o činnosti svazku obcí Tolštejn
- usnesení veřejného zasedání svazku obcí Tolštejn
- zápis ze zasedání svazku obcí Tolštejn
- fotografie Cimráku
- kalkulace ceny tepla v roce 2004 – Křínice Krásná Lípa s.r.o.

RM dále projednala zápis z jednání těchto komisí:

- finančního výboru ze dne 5. 2. 2004
- cestovního ruchu ze dne 2. 2. 2004
- SPOZ ze dne 2. 2. 2004
- školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 2. 2004
- zdravotně sociální ze dne 10. 2. 2004